3461-214A

Viktsats

GrandStand® Revolution-grasklippare med TURBO
FORCE®-klippenhet

Modellnr 147-0200

Monteringsanvisningar

Forbereda maskinen

1. Stall maskinen pa ett plant underlag.

2. Koppla ur knivreglagebrytaren (kraftuttaget) och for rorelsereglagespakarna utat till
PARKERINGSLAGET.

3. Stang av maskinen, ta ut nyckeln och vanta tills alla rérliga delar har stannat innan du
Kliver ur forarsatet.

Montera viktsatsen
Obligatoriska delar

Vikt

Vikt sfaste

Skruv (3/8 x 2 1/4 tum)
Skruv (3/8 x 3 tum)
Skruv (3/8 x 4 tum)

Lasmutter (3/8 tum)

NI BRI DNIDNIDN][~]—~

Gangformande skruv (¥ tum)

© 2022—The Toro® Company Registrera produkten pa www. Original Instructions (SV)
8111 Lyndale Ave So Toro.com Tryckti USA
Bloomington, MN 55044 Med ensamratt
* 34 6 1 -2 14 % A



1. Lossa skruvarnal som haller fast den framre panelen 2 och ta bort den.

Sida 2 3461-214 A



2. Montera tva gangformande skruvar (3 tum) (U manuellt pa ramplatens ovansida for att
undvika korsgangning i det gangade halet. Dra sedan at tatt med en skiftnyckel.

3. Montera frontplaten (2 och viktmonteringsfastet &), och fast med tva lasmuttrar ().

G428559

3461-214A Sida 3



4. Montera vikten(erna)® pa fastet (2) med tva skruvar () och tva lasmuttrar (4,

Obs! Satsen innehaller en vikt med det gar att 1agga till ytterligare (séljs separat) om du
anvander de langre skruvarna som ingar i satsen. Ta hjalp av tabellen nedan for att
faststalla lamplig skruvstorlek for antalet vikter.

(G428491

Antal vikter Skruvstorlek
1 Y8 x 2 Yatum
2 % x 3 tum

3 Y% x 4 tum

Sida 4 3461-214 A




	Viktsats 
	Montering 
	Förbereda maskinen 
	Montera viktsatsen 





